

ELŐTERJESZTÉS

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása NTP-KULT-19 azonosító számú pályázati kiírásra

Tisztelt Bizottság!

A Nemzeti Tehetség Program (NTP) céljai között szerepel a hazai és a határon túli tehetséges tanulókat, fiatalokat támogató tehetségsegítő programok folyamatos működtetése, a tehetségsegítő hagyományok őrzése és gazdagítása, a hazai és határon túli magyar tehetségfejlesztő közösségek együttműködésének segítése. E cél érdekében az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a Nemzeti Tehetség Program végrehajtásának 2019–2020. évi cselekvési programja alapján nyílt pályázatot hirdetett a hazai és a határon túli kulturális intézmények tehetséggondozó programjainak támogatására.

Pályázó szervezet: Nagy Gyula Területi Múzeum

A pályázatot megvalósító intézmények: Nagy Gyula Területi Múzeum és a megvalósításba bevont partnerként az Orosházi Vörösmarty Mihály Általános Iskola.

A pályázati azonosító: NTP-KULT-19

A pályázat tartalma: a Nagy Gyula Területi Múzeum a pályázati kiírás alapján 60 órás, tanórán kívüli, élmény- és alkotásközpontú, komplex tehetséggondozó program megvalósítására pályázik. A pályázat megvalósításába bevont együttműködő partner az Orosházi Vörösmarty Mihály Általános Iskola, az intézmény tehetséges, kiemelten tehetségesek illetve tehetségígéretes, különböző érdeklődési körű és eltérő korosztályból bevont 9-14 éves tanulói. A fejlesztéssel célzott tehetségterületek a logikai–matematikai, a természeti, a nyelvészeti és a térbeli-vizuális területek.

Jelen pályázat központi témája a múzeum korábban nyertes NTP-KULT-17-0001 „Pereg” projektjének folytatásaként egy most létrehozandó „történelmi terepasztal”. Két évvel ezelőtt elkészült többek között Pereg történetéhez kapcsolódóan a korabeli templom virtuális 3D változata. Jelen pályázat megvalósításakor a már említett 2017-es projektben elkészült szakmai dokumentumok, tervek felhasználásával az iskola tehetséges fiataljai 3D tervezéssel és 3D nyomtatással elkészítik a terepasztalhoz szükséges épületeket (templom, a falu házai), és az ún. makerspace technikával a korszerű digitális eszközök mellett a hagyományos anyagmunkáló eljárások alkalmazásával elkészül egy terepasztal. A makettet a környezeti változásokat érzékelő szenzorok segítségével (pl. besötétedéskor beltéri világítás) Micro:bit programozással teszik a diákok interaktívvá. A projektben a történelmi háttér feldolgozásához tervezett a digitális történetmesélés módszere, a Scratch online

programozói felületen készítették illusztrációk készítése is. A felsorolt pedagógiai módszerekben az iskola rendelkezik a szükséges tapasztalatokkal.

A pályázat benyújtására jogosult szervezet: az 1997. évi CXL. törvény 39. § (1) bekezdés szerinti működési engedéllyel rendelkező muzeális intézmények, közművelődési intézmények, Magyarországon bejegyzett egyesület (ide nem értve a szakszervezetet és pártot), alapítvány, közalapítvány és nonprofit gazdasági társaság valamint a szomszédos államokban élő magyarokról szóló 2001. évi LXII. törvény 1. § (1) bekezdésében felsorolt országok önálló jogi személyiséggel rendelkező komplex kulturális intézményei, melyek alaptevékenysége a magyar kultúra és hagyomány ápolására, illetve új magyar kulturális-, művészeti értékek létrehozására irányul .

Megvalósítás időszaka: 2019. július 1. és 2020. június 30. között.

A pályázatok támogatására rendelkezésre álló keretösszeg: 20.000.000,- Ft

A támogatás formája és mértéke: a pályázat útján igényelhető támogatás 100% intenzitású, vissza nem térítendő támogatás, 100%-os mértékű támogatási előleg formájában.

A pályázaton minimum 500.000,- Ft, illetve maximum 3.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás igényelhető. A Múzeum pályázata 3.000.000,- Ft összegű támogatás elnyerésére irányul.

Az internetes pályázat benyújtásának végső határideje: 2019. július 15.

Orosháza Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2014. (X. 21.) önkormányzati rendelete vonatkozik az önkormányzati költségvetési szervekre is, így annak 2. számú mellékletének 1.2.4. pontja alapján Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi bizottsága hatáskörébe tartozik a döntés saját erő biztosítását nem igénylő pályázat benyújtásáról.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Pénzügyi Bizottságot az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága dönt arról, hogy a Nagy Gyula Területi Múzeum „A hazai és a határon túli kulturális intézmények tehetséggondozó programjainak támogatása” című, NTP-KULT-19 azonosító számú pályázati felhívásra, legfeljebb bruttó 3.000.000,- Ft összegű, vissza nem térítendő támogatás elnyerésére irányuló - saját erőt biztosítását nem igénylő – pályázatot nyújt be.

Végrehajtásért felelős: Rózsa Zoltán igazgató a pályázat előkészítéséért, benyújtásáért és a projekt megvalósításáért

Határidő:

a pályázat benyújtására legkésőbb 2019. július 15., a pályázat nyertessége esetén a projekt megvalósítása értelem szerint folyamatosan

Orosháza, 2019. július 9.



**Fejes Róbertné
alpolgármester**

